RH=E

SESEETRA

AENETENBHEHRE TCP hild UDP $hix., S84 A A F HTTP $iX 49 & A
#3 TCP &4, @A HRENIN 2 HTH TCP LS BAEL KELEH
Ex@megma, it DNS 5 A #i% UDP bt 8438 15 . 4 3 % 18 i 5 47 UDP iU 3R S, 22
fit UDP Wi #g M X 4mif, @ id A ¥ F R, AR m B DUR A X, 2 Mg 7T S 4 dr ey T4
YN

3.1 fEHE N

Xt ¥ TCP/IP R4, o W T JE SR A0 T w9 A Bk AN TR i) % a2 P i, Herp— A2 UDP
B R I BB AR S A T — RN AT RE Y TEIE R IR S5 . S — 2 TCP W, Sy i 1]
(I R ey LT E T U NN B e b e M T E Y VR R S 2 D A A E R
FF 09 T 6 N B3 e 2 (08 P 3 0 R 4% i J= 0 S0 p O WA — Rl o 3 3-1 2 T A PR A IR T
R A% i 2 P S Fodi 115

x® 31
FE 2 A K AR T B LRI AmES
1 FH, = 1R 12 SMTP TCP 25
2 H, R 12 POP3 TCP 110
3 T8 i 2% 3 15 1) TELNET TCP 23
4 Web HTTP TCP 80
5 SCA A% FTP TCP 20,21
6 % T i NDS TCP/UDP 53
7 AT DHCP UDP 67.68
8 & #% P RIP UDP —
9 a2 Bk iEH L H i UDP —
10 D] PR) L 3 i 5L A i# % UDP
11 ) 4% 4% 11 SNMP uDP —

W 3-1 FToR , P MR i fR 2 i ) . Web e SCPF & i #2247 78 TCP Z L [/
X LE N AR T 2 TCP ] S A B A2 4 I 55 . i UDP & R I e 22 5 1A G, 5 6 7 1T 46 B
BRIy 2 F S B S I SR X A

EP
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3.1.1 TCP t#i¥

1. TCP i #E &

1L 4 #p (Transmission Control Protocol, TCP) , 2 i [n] i #E &5 2 0L, b b
JE HR AT RE B Bl AL i T R AR O B R ZE AR . T TCP W AL f L 4E 3 R B
S — B B U7 JE L 5 5 i B B A% i B B B BeSU A% B e 5 RS =B B
MXUTT E ARG T B A% I 505G PR i 4

2. MSS gy /=3

MSS(Maximum Segment Size) g & TCP iz 3C Bt & X GE % 1% 4 0 fe K& it . o 1738
F AR Rt s R Re TCP Y iSCTE 7 37 3% 2 0 B ik 388 55 2 B3 7 WLU7 19 MISS {8, X MEZ IR T
5B ZE WK B, Ak R B K A% i B o0 (Maximum Transmission Unit, MTU) , DL KR
MTU=1500, i LA TCP Ppis e 52 9 I, 41442 H] MTU ik 2 TP Bl A /9 & &6 20 545
1 TCP %48 Be i 20 719 il /2 1500 — 40 = 1460 =95 4E 5 MSS, il {5 S5 2 AR 4
X7 AL Y MSS {8 1Y S5 /ME B 78 SR 53X % #2 19 e K MSS fH .

MSS BR il 1 e SC B FHE 7 B i KA EE . 2 TCP A ik — A4S K SCHEB 5 38 5 28 ST 45
BUKFE Sl MSS (945 T e AT A5 i

3. TCP &K

TCP i35 TCP i WA FFDECR B 0 48 018 31 BER . 4 0B (06 20 4% 15 J i
S ) JF T T2 P UL 26 4 15 0 MO TR TCP 450 1 0 9 i/
BER 20 FH

Wi 1 | H 43 35 1

BB ‘
B |5 RC|s|S|y
K ) ~

R/

e 56 SN
e TR 7T
L3 % 3

B 3-1

IR TCP B 4% 7 By 2 Ui U

(1) P . 16 AL A P H 5

(2) Hrdm . 16 ALAY H AR H 5 . TCP i SCH s 1 7 B, H bsdm 1 5= Bohn L 1P 4
SCHIE TP Motk L H A5 1P bk 7 Beby sl — > DU oo 4 (P 11, I8 1P ik . F AR 1. H A5 1P
k) iz oo Al RLME—FRiR—4> TCP % 4%,

(3) FFHI5 32 37 o b PRD A 326 S [ 4 WAL S 2 3 ) RS0 719 O » s A0 BE R AR — A B



PFWHIFS . R SYN $5 8§ A7 2 BE A8 WP 55 2 WG ¥ 5 Go) T 2R — > BdE 57
W A1 B — A RSCBER RSSO 201 R SCEAE A 200 TR — RSB R
FI 5 401,

(4) BINT . 32 i, AR ACK 5 il (37 2 9 8 A7 A DX A - BER R 3R W 7 B4y T
— RO AL Y 5 — R A [N 3R W AR A N 2 R BT A B O R e &
W an . RO B — AR SCB R A S T BB 501 B KB 200 AT L T
FE AR SO 805 7 BER (R R %02 701, 3R 501 2 700 Z [A] B K dle A 2 2 e ® . — ik
IR CEI A 701 FF 4R 50

(5) B RS - 4 A 45 WA MUIR LT 4, A il 1 A B L LA 32 67 e e by L7

(6) PR 7B 6 fi,

(7) AR&AL: 6 A 450 7B T TCP B 2 ] 3% 4 008 57 V2 1k DA RO 19 A% 2%

T .
URG B R SCBU P AR R O R J7 BRI SRR O R BB . R S e
e — A i R B AR T BR . WA 1 SRR BRI IR

ACK—f 1A, 4 1 3R % w2 B el SC B iy A

PSH——1ZA 4 1. 45 75 S iC7 0L 7 BIVRE o 52 45 12 A0 B T A 2 A6 22 A7 HEBA

RST—— @@ B Al . JHRE AR LE ™ AL S R Y 1 4% .

SYN— [l 4 o 1 ok & — A i 42

FIN—Z5 bR i . O 1 I 3008 R 6 i 58 MR IR AR 55

(8) 1 HR/N: 16 i, JHARBCE TCP H A I e 2 1 80 3% SE B 45l . 380 A RN 3
9 A~ TCP B BE RN

(9) £LH AN . 16 7, FHRA G B A TCP % SCBHY B &t 19 1R 60 1 , 448 TCP 5 3 A

(10) H2ad84r: 16 (. LA 7E URG=1 RHA %K.

(11) Peoit. HAC BRI AE (H AR 4 70 BB B o A — IR 28 — 719 AU,
JR— DTN IR AR E A A 7 Mol REE . R W WA R AE TCP
2 F-Bir B T 42 36 75 5 3007 P R e R SCBEI B . e A URS J H i XS I3 3-2.

® 32

K5 KE E) X

— BTG KR
— TR AE

4 e KR SCB A B (MSS)
3 &

2 SRR BTN

X TEBE T IA

10 s I 38

o Ul = W NN = O

(12) 5. KTl TCP By B B R E] 32 (L AREEC M 4 0 253878 TCP 13,
Wi Bk TCP HHRFE B T A s F B b  RST.SYNLFIN F F 78 7 ¥ 43 F R B %

77
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BN/ Z B ok B B0X 2 BJRBTEOE . BCIRR L F AT AT BT R 2 B AT HE A
Pt g5 . B0 10 B T AR

4. TCP ZE=# G REF)

TCP ¥4 1 S 2 N P B IR 55 % A ik — A E 34T PR M B s i . a0 2RI 55 4%
E&IAT T RS ITIFERAE IR 2 X005 s 7T LA sg 4 4l SC LA sy TCP %42, R 1E TCP % 42
ZJE W5 AR WCOR Bl . aniEl 3-2 FioR, TCP i@ B 17 3 g F, 2 E %
X7 5 E R E — S S 4L

TSR PLA IE — A e S R SC A I 55 A L 7R BRI 46 T 41 45 (SYN,
seq=x) o JR 55w FH— 1> 3% 4 i 3 e 07 A SCHRIA ALY P 5 (ACK ack=seq+ 1), [f] i 75
WA SR RIG P55 (SYN,seq=y) . WL TS MR SCHARE T B SYN, ACK
PRAGALESE 1. d5 S5 20 7 AL SR = A 4l SOk me iz 9 H 8 0 IR 55 4% 9 0 4R 7 81 5 (ACK,
ack=y+1),

B AL IS5 A% W) 4 e 91— AR A BE AL AR Y

5. TCP £ 1k (HT FF % #)

TCP 48 Z 5 s WO ko] DAL R Bcds . Y b — 07 R 3% e 8 e it 25 G M B X
— 7 B 4, [F) I () % 5 AR U TCP R 3. [ARE . 53 5b— 7 R R Bl 45 ol 25 ¢
M C 77 1032 4 o [R) 1) %) 5 Ak #es TCP 42 4 3.

&l 3-3 firaR L 2 LA A OGP Al SC(FIN, seq=w) 25 Il 55 4% - IR 55 f Ui 3 i 4l
SCH 1) % LR [ — AR SC(ACK ack=u+ 1), SRJF . IR 55 2% 101 % 7 HL & H G A i 42
e SC(FIN, seq=v) , [a] £ 2 71 LI 2132 56 P4 SO 5 18] IR 55 & 3 [7]— 4> 8 A 4 SC CACK,
ack=v+1),

W5
wPL Wik
Iz

VERE R

a
‘A_‘H

HERERA 1S YA
JER 2R : NO»A

Ck<
=1
seQQIhL 7 ac
Sy /

| s
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|

i i
TCP3R4ET

Kl 3-2 & 3-3
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A
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3.1.2 UDP i

1. UDP iU 8 &

F P 5 dE i Ui (User Datagrame Protocol, UDP) , 2 & ML H ZHhiL. 5 TCP
PRSCHH B B RN BB B 2 R AR T 5 ) B AL . (R AR R Y B 5 b ST
AFEEMEAL ] O 4n , T ok e A 5 EmALPLED L AT DL S B0 AT R i B AL i

2. UDP #i 3t #& 3

16 UDP WSl b, BRIR S [R) R 19 7 ik 278 UDP R SCHY 1 35840 & 1 & i 178 72 A4 i gk
A UDP 3 115,

UDP #f¢ 3C 4048 UDP & #0280 P56 4 . Horp UDP g 3K B0 8 2747 . 4 48 4
AT B A3 R TR 1L H A 1 K B RS

UDP #f 3¢ =04 F

i 1 H b v 11
K A 58 Al
SO FH K

PLR 2 UDP 5 #8457 B faj 2 B

o PEu . 16 S AR N H S

o HARNG . 16 4719 H bR 115

o KJE. 16 i AL & FBAE N 1) UDP i SCBK BE (LLFA R Bpr) .
o AREGAI: 16 i,

3.2 IH: TCP il #h

3.2.1 X H®

L it 528 Ak TCP Pl g i s =X
2. T FIEYR TCP bSOt 57 % He A B T 3% 4 1) i A 7020 %
3. TEFET TCP WrsHEAT B 2 f i 2 .

3.2.2 XHANR

1. #473F TCP il AN A . 3R 3T TCP Brisl B 5HE .
2. M ATEE R TCP il B i 422 (B2 ) AT 2 4 O FO 1 12
3. M A ER g TCP Pl i 8540 4% S pIL ) AN i 72

79
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3.2.3 N/ HE
S 2 B B A TCP iSRS (BI04 7 T 3 B 5 . T/ 34 B

83 R EE Outlook Express & % B4, # | Ethereal 82k A9 %0 .

No. . | Time | Source Protocol Info

1104 > smep [ACK] seq=l Ack=1 Win=65535 Len=0

70 .

80 192.168.1.1 SMTP Response: 220 n72 Microsoft ESMTP MAIL Service, version: 6.0.3790.1830 ready at Tue, 6 May
90 192 16E 1 177 192.168.1.130 SMTP Command: EHLO n44

100 192.168.1.130 192.168.1.177 SMTP Response: 250-n72 Hello [192.168.1.177]

110 192.168.1.177 192.168.1.130 SMTP Command: MAIL FROM: <userl@netlab>

12 0 192.168.1.130 192.168.1.177 SMTP Response: 250 2.1.0 userl@netlab....Sender OK

13 0 192.168.1.130 SMTP Command: RCPT TO: <user@netlab>

14 0 192.168.1.177 SMTP Response: 250 2.1.5 user@netlab

15 0 192.168.1.130 SMTP Command: DATA

16 0 192.168.1.177 SMTP Response: 354 Start mail input; end with <CRLF>.<CRLF>

17 0 192.168.1.130 SMTP Message Body

18 0 192.168.1.177 TCP Smtp > 1104 [ACK] Seq=393 Ack=490 Win=65046 Len=0

190 192.168.1.130 SMTP EOf

20 0 192.168.1.177 SMTP RESpDnse 250 2.6.0 <000301c8af57$2709d330$b101a8c0@n44> queued mail fcr delivery
21 0 192.168.1.130 SMTP Command: QUIT

22 0 192. 17 SMTP 21

24 0 TCP

26 0 192.168.1.130 TCP

@ Frame 5 (62 bytes on wire, 62 bytes captured)

@ Ethernet II, Src: 00:19:db:cS:ed:4b (00:19:db:cS:ed:4b), Dst: 00:19:db:c5:ef:10 (00:19:db:cS:ef:10)
[£3 Internet Protoco1 Src: 192.168.1. 177 (192 168 1. 177) Dst 192.168.1. 130 (192 168.1. 130)
Transmissio 1 Protocol, Src Port: 1104 (1104), DSt Port: smtp (2 seq: O
(1104)
pestination pnrt smtp (25)
Sequence number: 0 (relative sequence number)

Header length: 28 bytes
@ Flags: 0x0002 (SYN)
window size: 65535
Checksum: 0x76ff [correct]
@ options: (8 bytes)

c5 ef 10 00 19 db c5 ed 4b 08 00 45 00 ........... Ko E.
0012.8 00 30 01 bl cO
]

(0030 Y’ 7

M 3-4 AT LR 2] i 5~7 J2 it ar TCP &2 (3 fe ) i # . it 23~26 52 TCP i

FEWiF R RE . a8 ~22 JE & AL S MR 14 Ik 55 % 22 8] 4% S B PE A0 o AR L R T 6y
TCP KR F Wi A 72

. B3 TCP #E# G REF)HME —RHYELE
3 UCHR T H AR 2 ok el B 119 ik AN ML ) 25 o ] AR 1) SR A 32 WL 2 B — mT i

0 B B (BT 0 R/ W IR S B A

(1) TCP ¥4 (55 — A Bl AL 40 B (ZULIE 3-5)

&l 3-5 2 TCP &4 1Y 55— 5 6 00 figt i . N TR TR 3] .

o JHMRIT: 04-50(1104),

o HFRIMEIT: 00-19(25), MRFEAR 45 %83 115,

« J¥%5 . E7-AC-9B-86(3886848902, & P AL tH T 515 .
o Tf5ih5: 00-00-00-00(0),

o EERREE: 7028 AT L 20 FATAY I 2 HAR L8 F AT AT,
o HRIRAF: 02(00000010, Hiot SYN # 1, KR N FH SO,

o % 1 K/N: FF-FF(65535),

o KHRAN. 76-FF,

o Q8% 00-00,

o JEI: 02-04-05-B4 (Frn i S KK JE 05-BA g /& 1460) .
o TP NOP: 01-01, R ICHRAE.
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Protocol Info

0 192.168.1.177 192.168.1.130 TCP 1104 > smtp [ACK] Seq=3886848903 Ack=1686587303 wi 535
80 192.168.1.130 192.168.1.177 SMTP Response: 220 n72 Microsoft ESMTP MAIL Service, version: 6 0 3790.1830 ready at Tu
%20 192.168.1.177 192.168.1.130 SMTP Command: EHLO n44
10 0 192.168.1.130 192.168.1.177 SMTP Response: 250-n72 Hello [192.168.1.177]
11 0 192.168.1.177 192.168.1.130 SMTP Command: MAIL FROM: <userl@netlab>

@ Frame 5 (62 bytes on wire, 62 bytes captured)
@ Ethernet II, src: 00:19:db:c5:ed:d4b (00:19:db:c5 4b), Dst: 00:19:db:c5:ef:10 (00:19:db:c5:ef:10)
@ Internet Protocol, Src: 192.168.1.177 (192.168.1.177), Dst: 192.168.1.130 (192.168.1.130)
= Transmission control Protocol, Src Port: 1104 (1104), Dst Port: smtp (25), Seq: 3886848202, Len: 0
source port: 1104 (1104)
pestination port: smtp (25)
Sequence number: 3886848902
Header length: 28 bytes
Flags: 0x0002 (SYN)
Q E: congestion window Reduced (CwR): NOT setr
ECN-Echo: NOT set
Urgent: Not set
Acknowledgment: NoT set
Push: Not set
Reset: Not set
syn: set
...0 = Fin: Not set
window size: 63535
Checksum: 0x76ff [correct]
options: (8 hytes)
Maximum segment size: 1460 bytes
NOP

o

m

NOP
SACK permitted

0000 00 19 db c5 efr 10 00 19 db c5 ed 4b 08 00 45 00
0010 00 30 01 a7 40 00 80 06 74 9d cO a8 01 bl c0 a8
0020 01 82 04 50 00 19 e7 ac 9b 86 00 00 00 00 70 02
0030 ff ff 76 ff 00 00 02 04 05 b4 01 01 04 02

I ) SACK permitted: 04-02, R ARVFEEEMEIA .
(2) TCP ¥ 42055 — A B AL 50 i (S ULIE 3-6)
& 3-6 S TCP % 42 1 55 AR 00 figt i, N R TR 3] .
o JR¥NHE: 00-19(25),
o HARN . 04-50(1104),
o JPHI5: 64-87-47-A6(1686587302, M {4 Iz 55 % AL 4 ¥ 51 5 .
o A5 . E7-AC-96-87(3886848903 , il J& & P HLE IR FHI 5+ 1),
o LK. 7028 NFEAT)
o FRIRFT: 12(00010010, HAr ACK & 1,SYN & 1),
o T K/N: 40-00(16384),
o KEGAN. 8A-CO,

Time | Source

Destination

3 Win=16384 Len=0

6 0 & 130 A 5 A 84

70 192.168.1.177 102. 165 1. 130 Seq=3886848903 Ack=1686587303 Win=65535 Len=0

80 192.168.1.130 192.168.1.177 SMTP Responsa: 220 n72 Microsoft ESMTP MAIL Service, version: 6.0.379C.1830 ready at
90 192.168.1.177 192.168.1.130 SMTP Command: EHLO n44
10 0 192.168.1.1 192.168.1.177 SMTP Response: 250-n72 Hello [192.168.1.177]
11 0 192.168.1.177 192.168.1.130 SMTP Command: MAIL FROM: <userl@netlab>

6 (62 bytes on wire, 62 bytes captured)
@ Ethernet II, Src: 00:19:db:c5:ef:10 (00:19:db:c5:ef:10), Dst: 00:19:db:c5:ed:4b (00:19:db:c5:ed:4b)
o 1.177 (192.168.1.177)

source port: smtp (25)
pestination port: 1104 (1104)
Sequence number: 1686587302
Acknow] edgement number : 3886848903
Header length: 28 hytes

Flags: 0x0012 (SYN, ACK)

0 Congestion window Reduced (CWR): NOT set
ECN-Echo: NOT set
urgent: Not set
acknowledgment: Set
Push: Not set
Resat: Not set
Syn: set
.0 = Fin: Not set
window size: 16384
Checksum: Ox8ac0 [correct]

m

.0

= options: (8 bytes)
Maximum segment size: 1460 hytes
NOP
NOP

SACK permitted

[0000 00 16 db ¢5 ed 4b 00 19 a'E c5 ef 10 09 00 45 OD
00 30 82




82 , ITEHMKRIELI S5 HTS KR

N

o BZHBE. 00-00,
o JEIF . 02-04-05-B4 (Frn 4Rk S0 KK JE 05-B4, gk & 1460) ,
o I EF A NOP: 01-01, FoR LH#E:AE,
o I AY SACK permitted: 04-02, Fss ARVFHELEIERIA .
(3) TCP EHEME = EHRE I (S 0LE 3-T)
&l 3-7 2 TCP #1955 = A58 0 00 it A%, T TR TR0 3L .
o VEBEIT: 04-50(1104),
o HimHGH : 00-19(25),
o JEHIE, E7T-AC-96-87(3886848903, % P HLE ME T4 5+ 1),
o WIS 64-87-47-A7(1686587303, Wil /& Ik 55 25 R IAFH 5+ 1),
o SLEBKE . 50020 MET),
o FRINFF. 10(00010000, Hiff ACK & 1),
o B K/N: FF-FF(65535),
o FZEGA. F7-84,
o BAHEE: 00-00,

No. . Time | Source Destination

0.1830 ready at

ervice, version: 6.0.

~130 Response: 220 N croso

8 -168. .168.1.
90  192.168.1.177 192.168.1.130 SMTFR Command: EHLO n44

10 0 192.168.1.130 192.168.1.177 SMTP Response: 250-n72 Hello [192.168.1.177]
11 0 192.168.1.177 192.168.1.130 SMTP command: MAIL FROM: <userl@netlab>

: 00:19:db:c5:ef:10 (00:19:db:c5:ef:10)
2. 168 1. 130 (152 168.1.130)
TP (25), Ack :

1_10
pestination port: smtp (25)
sequence number: 3886848903
Acknowledgement number: 1686587303
Header length: 20 hytes
B F1ags 0x0010 (ACK)
....... = congestion window Reduced (CwR): NOt set
.o .. = ECN-Echo: NOT set
.. = Urgent: Not set
. = acknowledgment: Set
= Push: NOT set
.. = Reset: NOt set
..0. = Syn: Not set
tvev 2020 = Fin: Not set
window size: 65535
Checksum: 0xf784 [correct]

0000 S db cS ef 10 00 10 db c5 ed 4b 08 00 45 00  ........ ... K. E
0010 00 28 oL 0674 a4 cO a8 01 bl cO a8

0020 04 5 ac 9b B7 64 87 47 a7 50 10

0030

(4) TCP 8 FJ7 - 55 s K 4 % P LI SR — A Bl A2 43 BT (S LA 3-8) .

[ 3-8 Sy TCP 3 Ycde T-J5 Ik 55 #% 25 % 7 ML A3k ) 58— DB A . R TR TR0 36T
o PRI 00-19(25),

o HARNGH: 04-50(1104),

« J¥HIS . 64-87-47-AT(1686587303, ]t 45 #HiE T 55+ 1),

o WS . E7-AC-96-87(3886848903, % T HLE AT HI 5+ 1),

o IR E . 5020 MFEHD

o FRIRAF: 18(00011000, Hid ACK E 1.PSH % 1),

« B K/ FE-FF(65535),
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KB . CC-6A,
&35 4F . 00-00,
R R SMTP (%48 . 104 N5 . 32-32-30-20

+++30-20-0D-0A,

Destination

Service, Ver

[ 102.168.1.177 9. .168 1.130
0 192.168.1.130 192.168.1.177 SMTP Response' 250-1 n72 Hello [192.168.1.177]
192.168.1.177 192.168.1.130 SMTP Command: MAIL FROM: <userl@netlab>

@ Frame 8 (158 bytes on wire, 158 bytes captured)
@ Ethernet II, Src: 00:19:db:c5:ef:10 (00:19:db:c5:ef:10), Dst: 00:19:db:c5:ed:4b (00:19:db:c5:ed:4b)
) Internet Prntucn'l, Src: 102.168.1.130 (192.168.1.130), DST: 192.168.1.177 (192 16 7)
trol Protocol, Sr t: smtp (25), 11 1: 3
Source por smtp (25
pestination port: 1104 (1104)
Sequence number: 1686587303
[Next seguence number: 1686587407]
Acknowledgement number: 3886848903
Header length: 20 bytes
=] F'Iags- 0x0018 (PSH, ACK)
= Congestion window Reduced (CWR): NOT set
ECN-Echo: NOT set
urgent: Not set
Acknowledgment: Set
Push: set
Reset: Not set
Syn: Not set
. Fin: Not set
window size: 65535
Chacksum: Oxccéa [correct]
= Simple Mail Transfer Protocol
E Response: 220 n72 microsoft ESMTP MAIL service, version: 6.0.3790.1830 ready at Tue, 6 May 2008 16:56:50 +0800 \r\n
Response code: 220
Response parameter: n72 Microsoft ESMTP MAIL Service, version: 6.0.3790.1830 ready at Tue, 6 May 2008 16:56:50 +0800

[0000 00 15 db 5 ed 4b 00 19 db c5 ef 10 08 00 45 00

[0010 00 9C 59 83 40 00 80 06 1c 61 c0 a8 01 82 c0 a8 ..Y.0...

[0020 L 64 7 87 50

0030 22 0 n72 M1
0040 croso ESMTP MA

3 72 36 7
[0050 49 4c 20 53 65 72 76 69 63 65 2C 20 56 65 72 73 IL Servi ce, vers
0060 69 6f 6e 3a 20 36 2e 30 2e 33 37 39 30 2e 31 38 jon: 6.0 .3790.18
[0070 33 30 20 72 65 61 64 79 20 61 74 20 20 54 75 65 30 ready at Tue
[0080 2¢ 20 36 20 4d 61 79 20 32 30 30 38 20 31 36 3a 6 May 2008 16:
0090 35 3€ 3a 35 30 20 2h 30 38 30 30 20 Od Oa 56:50 +0 800 ..

F 3-8

(5) TCP 8 FJ5 . % F LA IR 55 & 538 1 5 — A B 4243 17 (S IR 3-9) .

K 3-9 g TCP 3 4R T )5 % 7 HL4 IR 55 4% & 3 1026 — DR A . R TR BB
o PEIRE . 04-50(1104)

o HAru . 00-19(25),

o F315 . E7-AC-9B-87(3886848903, % P LA IAFHI S + 1),

Destination

192.168.1.130
192.168.1.177

192.168.1.177
192.168.1.130
2. L7

1104 > smtp [ACK] Seq-3886848903 ‘Ack=1686557303 Win-65535 Len=0

70
8 0 Response: 220 n72 Microsoft ESMTP MAIL Service, version: 6.0.3780.1830 read

10 0 192.168 1.130 8.1. Response: 250 n72 Hello [192.168.1.177]
11 o 192.168.1.177 192.168.1.130 SMTP Command: MAIL FROM: <userl@netlab>
@ Frame 9 (64 bytes on wire, 64 bytes captured)
@ Ethernet II, Src: 00:19:db:c5:ed:4b (00:19:db:c5:ed:4h), Dst: 00:19:db:c5:ef: 10 (00 19 db:cS:ef:10)
[z Internet Protocol, Src: 192.168.1.177 (192.168.1.177), Dst: 192.1 30)
ion control Protoc ort: 1104 (1104), DSt Port:
source port: 1104 (1104)
pestination port: smtp (25)
Sequence number: 3886848903
[Next sequence number: 3886848913]
Acknowledgement number: 1686587407
Header length: 20 bytes
3 F'Iags- 0x0018 (PSH, ACK)
= congestion window Reduced (CWR): NOT set
ECN-Echo: NOT set
Urgent: Not set
Acknowledgment: sat
push: set
Reset: Not set
Syn: Not set
3 .0 = Fin: Not set
window size: 65431
Checksum: 0x042f [correct]
o simple mail Transfer protocol
= Command: EHLO n44\r\n
Command: EHLO
Request parameter: ndd

m

db c5 ed 4b 08 00 45 00

0000 00 19 db c5 efr 10 00 19
0 06 74 99 CO a8 Ol bl <0 aE
ac

0010 00 32 01 a9 40 00 8

ﬂ" [EH LO ndd..

K 3-9



84

N

THEAL 4% R IR LI S 4 5 KRk

o BN . 64-87-48-0F (1686587407, fy L iR BE (3) Hffi A5 1686587303+ A BE (4)
R IR 104 DEH .

o SLEBKE . 50020 MET),

o FRSF: 18(00011000, Hi ACK & 1,PSH & 1),

o B IIK/N: FF-97(65431),

. B‘Z?Aﬂl 04-2F,

. njﬁﬁ}%’ SMTP E@;&ﬁ; 10 NG, 45-48-4C++-34-0D-0A

ML AR 20 B S 50 B, TCP 19 3 IRIEF i B an T -

O & HLAE A SYN Bk TCP #e CRIIRk 55 % - & LR 1R )7 9145 3886848902,
#iik= 0,

@ M55 4 bl R % 7 HL— A 47 ACK A5 & AT SYN 45 2 19 i 3¢, Ik 45 48 & 16 7 91 %
1686587302, 8N 5 A& P HLE S 35 3886848902 fin 1, Rl 3886848903,

© % P LA 8] IR 55 2 — 1> ACK i 3C, J7 91145 2 2% P AL 46 1y 51 5 3886848902
i 1,85 N IR & AR 4R F %1 5 1686587302 fin 1, B 1686587303,

2. TCP ZE#xBFid 2

B 3-10 2 TCP Wi . B P HLE B IR E 2 00E — R 3, R 515 3886849397, i iA
7 1686587769, v H1Z SMTP %4 6 1~

Destination Protocol

q
250 192.168.1.177  192.168.1.130 TCP 1104 > smtp [FIN, ACK] Seq=3886849403 Ack=1686587822 EEQIZ LRPFQ

26 0 192.168.1.130 192.168.1.177 TCP smtp > 1104 [ACK] Seq=1686587822 Ack=. 3886840404 Win= 65035 Len=0
[ Frame 21 (60 bytes on wire, 60 bytes captured)
@ Ethernet II, Src: 00:19:db:c5:ed:4b (00:19:db:c5:ed:4b), Dst: 00:19:db:c5:ef:10 (00:19:db:c5:ef:10)
@ Internet Protocol, Src: 192.168.1.177 (192.168.1.177), Dst: 192.168.1.130 (192.168.1.130)
= Transmission Control Protocol, Src Port: 1104 (1104), Dst Port: smtp (25), Seq: 3886849397, Ack: 1686587769, Len: 6

Source port: 1104 (1104)

Destination port:

[Naxt SEquencE numher 3886845403)
Acknowledgement number: 1686587769
Header length: 20 bytes
a8 F'Iags 0x0018 (PSH, ACK)
....... = Congestion window Reduced (CWR): NOT set
= ECN-Echo: Not set
= Urgent: NOT set

= acknowledgment: set
= Push: set
= Reset: NOT set
= Syn: Not set
0 = Fin: Not set
window size: 65069
Checksum: 0x4dd5 [correct]
= simple Mail Transfer protocol
B Command: QUIT\r\n
command: QUIT

0000 S db c5 ef 10 00 19 db c5 ed 4b 08 0Q 45 00
0010 00 2& o1 af 40 00 80 06 74 97 CO 38 0l bl cO a8
0020 01 82 04 2/ ac
0030 fe 2¢ 4d dS OO 00 51 55 4‘2 54 Od Oa

7 49 79 50 18

P 3-11 Jy TCP WrIT i IRk 55 4% & 43 % P LY s — DR SCL 7915 1686587769 . 8 A

2 3886849403, i /2 SMTP %# 52 14,

(D) RS #5 & W AW TCP M (= W 3-12)
R 3-12 AR %8 & W AW TCP 4% 32 /9 B0 s A0 09 i 4%, T i e PRAN i i
o JEVEIT. 00-19(25),



